

A18 目击



9月29日,上海,梁博和吴莫愁出席《中国好声音》决赛新闻发布会。这是本年度最受关注的选秀节目。



9月29日,工作人员将《中国好声音》的logo搬上决赛舞台。决赛场地设在可以容纳8万观众的上海体育场,门票最高价定在了1680元。



9月30日,上海体育场,4岁的诺诺和张玮合影。诺诺只要一听到张玮的《三天三夜》,就兴奋不已。



9月29日,上海徐家汇,一位按摩师一边捏脚一边观看《中国好声音》。



9月30日,上海体育场,吉克隽逸穿着便装参加《中国好声音》总决赛彩排。原本默默无闻的她现在成为场上众人瞩目的焦点。

责编 倪华初 美编 李铁雄 责校 范锦春

被声音改变的命运

9月29日晚,上海徐家汇的一家足疗店,做完按摩的客人结账后,又指了指电视坐下来,“看完这个再走。”电视里正在播《中国好声音》,几位年轻的女按摩师一边捏着脚一边聊着选手们的八卦,仿佛在聊自己的熟人。旁边的中年男客人听得直乐:“这是我第一次看,总听我们单位小姑娘们说起。看来我要跟不上形势了。”

2012年的《中国好声音》,无疑是继《超级女声》以来最受欢迎的选秀节目,已连续十周蝉联电视综艺节目收视冠军。甚至连电影院线都在抱怨——每周五的《中国好声音》大火,观众们在家里守着电视机,影响了周五的票房。这在选秀节目日渐低靡的当下,的确是一个奇迹。

“2012,椅子很忙!”四把红色转椅在冷色调的现场光源中始终是亮点,从英

国空运回来,造价加版权费,每把的价格高达80万元。被称为“音乐导师”的评委们坐在椅子上,背对选手,只闻声,不见人,直到被选手声音打动,才按钮转回椅子。这种“盲选”的模式一下子吸引了观众。评委们兴奋、陶醉、纠结不已的表情也为人们津津乐道。甚至有观众在家看节目时也会拿把转椅,背对着电视机,直到听到自己喜欢的声音,才大喊一声“I want you”,手指屏幕转过身来。

随着《中国好声音》的热播,选手的身价也跟着大涨。比赛还没结束,四位好声音选手的商业广告就在北京地铁的换乘通道里占据了整整一面墙。其中一些人气选手的商演出场费高达30万元人民币,这几乎已经可以媲美美国内的一线歌手。今年9月21日,《中国好声音》全球巡

回演唱会在澳门唱响,首场开票,只用了40分钟全部的票就被抢光。加演一场更惊人,半个小时门票全部售罄。

《中国好声音》成了一场名副其实的“中国好声音”。在总决赛前一天的新闻发布会上,当被问到成名后最大的变化时,选手金志文说:“最直接的变化就是我的编曲费比以前涨了一倍。”这名30岁的北漂编曲人在“盲选”时唱完一曲《为爱痴狂》后曾在台上放纵地痛哭了一场。金志文停了一会,又说:“不过我已经忙到没时间编曲了。”

2012年9月30日,中秋夜,上海体育场,摇滚男孩梁博获得《中国好声音》年度总冠军。

从7月13日首播到9月30日,短短两个半月的时间,这个21岁的男孩完成了一次命运的逆转。

新京报记者 薛璐 摄影报道

M 红星·美凯龙 MACALLINE

红星美凯龙大型家居游戏体验活动欢畅进行中

9月29日-10月8日

全国10大城市联动 15个红星美凯龙商场 一场家居大牌变身游戏大亨的豪门盛宴



欢乐家年华

MACALLINE HAPPY CARNIVAL
用心生活·用心爱家

游戏体验家居 通关赢取好礼

北京站

东四环店
北四环店
西四环店

全国联动城市: 北京 天津 上海 南京 成都 重庆 沈阳 郑州 济南 合肥

活动规则: 来红星美凯龙欢乐家年华活动现场,即可领取活动通关卡,开心玩游戏,轻松打通关,每过一关获得一枚通关印章。凡获得三枚以上通关印章者,即可获得实惠心动大礼。

开心游戏、智勇通关、互动体验品质家居;参与即可获得多重好礼,人人有奖,购物省钱大实惠;十一大家居品类,轻松家装一站搞定。



全国咨询热线: 4008191088